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ÚSTREDIE JE NA SKYPE! 

Znovu dávame do pozornosti, že 

Ústredie SLSK má zriadený skype-

ový účet, takže môžete s nami vy-

bavovať veci rýchlejšie a hlavne 

zadarmo. Náš skype-ový účet má 

názov: ustredie.slsk

Vždy, keď budete potrebovať opera-
tívne vyriešiť nejakú vec alebo prob-
lém, tak nám môžete napísať, prí-
padne zatelefonovať. Ak to bude mo-
mentálna situácia dovoľovať, mal by 
sa vám ozvať pracovník zo sekretariátu 
Ústredia. 
Zároveň by sme vás chceli vyzvať, aby 
ste tento komunikačný kanál využí-
vali naozaj len na pracovné veci, nie 
na chatovanie. Aj týmto spôsobom 
sa vám chceme čo najviac priblížiť a 
poskytnúť vám o niečo jednoduchšiu 
komunikáciu s nami. 

OZNÁMENIE O ZRUŠENÍ 

BANKOVÉHO ÚČTU

Chceli by sme vám dať do pozor-

nosti, že sa v najbližšej dobe chys-

táme zrušiť bankový účet číslo 

2661080182/1100. 

Na toto číslo účte ste platili prevažne 
za predplatné časopisu Médium. 
Platnosť účtu ponecháme ešte do 
31. 3. 2010. Následne od 1. 4. 2010 
bude tento účet zrušený. 
Pre objednávky časopisu Médium po-
užívajte bežný účet Ústredia:
2660080180/1100. 
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Zvýrazňovanie dôležitých článkov a oznamov 

Od tohto čísla zavádzame nové označovanie článkov a textov. Chceme vám tak 
uľahčiť čítanie Skautských zvestí. 
Články a texty budú označované rôznymi farbami podľa toho pre koho sú určené. 
Tí, ktorí nemajú dostatok času čítať celé Skautské zvesti, si tak môžu prečítať len 
články, ktoré sa ich týkajú. 

FAREBNÉ ČLENENIE ČLÁNKOV: 

Červená – všeobecne dôležité články a oznámenia
Zelená – ekonomické a účtovnícke články 
Modrá – pozvánky na akcie 
Oranžová – grantové výzvy 
Fialová – zahraničné akcie a informácie 
Hnedá – ostatné články 
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ÚSTREDIE

Aj v roku 2010 vás chceme oboz-

namovať s činnosťou Ústre-

dia v jednotlivých mesiacoch. 

Prostredníctvom týchto článkov 

vás chceme oboznamovať s tým, 

čomu sa hlavne venovali zamest-

nanci Ústredia. Vždy vypichneme 

len hlavné činnosti, okrem bežnej 

administratívnej agendy. 

V mesiacoch november a december 
sme sa venovali hlavne týmto témam: 

Betlehemské svetlo 2010a)  – po-
sledné dva mesiace v roku sú tra-
dične spojené s prípravou a organi-
začným zabezpečením Betlehem-
ského svetla. V tejto súvislosti sme 
vybavovali hlavne zabezpečenie 
prevozu a dodania BS z Rakúska, 
následne určenie a vybavenie vla-
kových trás po Slovensku, grafickú 
a tlačovú prípravu letákov a ka-
lendárikov na BS. Každoročne tiež 
zabezpečujeme propagáciu tejto 
akcie v celoslovenských médiách 
a tiež odovzdanie BS prezidentovi 
Slovenskej republiky. 
Nový dizajn manuál SLSKb)  – v de-
cembri si dokončili hrubý návrh 
nového dizajn manuálu SLSK. Rov-
nako sme začali s jeho definitívnou 
úpravou a vyladením. Predpokla-
daný termín definitívneho dokon-
čenie nového dizajn manuálu je 
plánovaný na prelom januára a 
februára 2010, kedy ho následne 
predstavíme širokej skautskej ve-
rejnosti. 
Séria stretnutí na Ministerstve c) 

školstva SR – v uvedených mesia-
coch sme sa aktívne zúčastňovali 
stretnutí na MŠ SR v súvislosti so 
zmenou systému prideľovania do-
tácie. Zástupcovia Ústredia SLSK 
iniciovali zmenu systému prideľo-
vania dotácie občianskym zdru-
ženiam zo strany MŠ SR. Pripravili 
sme nový návrh systému, ktorý by 
mal zohľadňovať aj kvalitu združe-
nia, nielen počet jeho členov. Séria 
rokovaní bude prebiehať následne 
aj v prvkom kvartáli roku 2010. 
Ak sa iniciatíva podarí, malo by to 

Slovenskému skautingu priniesť 
viac finančných prostriedkov zo 
štátneho rozpočtu. 
Online aplikáciad)  – zástupcovia 
Ústredia SLSK sa rovnako zúčast-
ňovali stretnutí na MŠ SR vo veci 
prípravy novej online aplikácie. 
Prostredníctvom tejto aplikácie by 
sme sa mali po novom registro-
vať a tiež vykazovať všetky naše 
aktivity. Zástupcovia Ústredia sa 
snažia zmierniť negatívne dopady 
(zvýšená byrokracia, obtiažnosť, 
časová náročnosť...) navrhova-
ného systému a presadiť zmeny, 
ktoré budú čo najviac vychádzať 
v ústrety skautským zborom. 
Online databáza hiere)  – Ústredie 
naštartovalo prípravu a vývoj data-
bázy hier, ktoré budú môcť skaut-
ské zbory, oddiely a všetci regis-
trovaní členovia SLSK využívať pri 
svojej činnosti. Aplikácia bude ob-
sahovať najznámenjšie a najlepšie 
skautské hry. Hlavným prínosom 
tejto aplikácie bude jej použitie 
kdekoľvek, nakoľko bude k dispozí-
cii aj online a offline verzia. 
Zľavy na skautský preukazf)  – pred 
Vianocami sme predstavili kon-
krétne zľavy, ktoré sa dajú uplat-
niť prostredníctvom skautského 
preukazu. Viac informácii sme pri-
niesli v decembrových Skautských 
zvestiach a tiež info nájdete aj na 
www.scouting.sk v časti Skauti 
(v pravom dolnom rohu). 
Vyúčtovanie dotácie a grantovg)  – 
v priebehu novembra a decembra 
2009 sme sa tiež vo veľkej miere 
zaoberali vyúčtovaním dotácie 

MŠ SR, tak na národnej úrovni, ako 
aj na úrovni skautských zborov a 
oblastí. 
Časopisy SKAUT a Džungľah)  – tesne 
pred Vianocami vydalo Publikačné 
centrum SLSK dva nové časopisy 
pre členov vo vlčiackom a skaut-
skom veku. 
Zmeny a rozšírenie ponuky v To-i) 

teme – v decembri sme pripravili 
organizačné zmeny v skautskej 
predajni Totem. Všetok dostupný 
sortiment sme premiestnili do 
jednej miestnosti (na sekretari-
áte Ústredia SLSK), čím sme tak 
spríjemnili osobné nakupovanie 
všetkým, ktorí zavítajú na Ústredie 
SLSK. 

Aj naďalej by som vás chcel vyzvať 
k tomu, aby ste svoje nápady, pripo-
mienky, reakcie, sťažnosti... adresovali 
na naše e-mailové adresy: 

nacelnictvo@scouting.sk  – spo-
ločná e-mailová adresa všetkých 
členov Náčelníctva SLSK
ustredie@scouting.sk  – spoločná 
e-mailová adresa všetkých pracov-
níkov Ústredia SLSK
rado.pagac@scouting.sk  – riaditeľ 
Ústredia SLSK 

Len vtedy ak budeme poznať vaše 
názory, protesty, nápady... vieme veci 
zlepšovať. Pomôžte nám posúvať našu 
organizáciu neustále dopredu. 

Rado Pagáč – Sova }
riaditeľ Ústredia SLSK
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ÚSTREDIE

Na jeseň 2009 Nadácia Baden-

Powella v spoluprácii s Ústredím 

SLSK vyhlásila grantové kolo 

zamerané na podporu činnosti 

skautských oddielov. 

Cieľom grantového kola bolo podporiť 
kvalitný program v oddieloch a to kon-
krétne v troch kategóriách: 

zorganizovanie zaujímavých a  
pútavých celoročných etapových 
hier pre oddiel (ktoré môžu alebo 
nemusia vyvrcholiť na letnom tá-
bore),
zaujímavé a kreatívne oddielové  
projekty, 
projekty, ktoré budú približovať  
skautskú prax inovatívnou formou. 

Do grantového kola sa spolu zapojilo 
21 zborov, ktoré spolu predložili 26 
projektov. 

Vzhľadom na to, že do prvej uzávierky 
projektov (31. 10. 2009) boli prihlásené 
len 3 projekty, rozhodli sme sa predĺžiť 
grantovú výzvu do 15. 11. 2009. Týmto 
sa celý proces hodnotenia značne na-
tiahol. 

Najčastejšou chybou pri nepodpo-
rených projektoch bolo nesplnenie 
grantových podmienok, tzn., že pro-
jekty nespĺňali ani jednu zo zadaných 
priorít, resp. išlo o bežnú oddielovú 
činnosť. 

Rado Pagáč – Sova }
riaditeľ Ústredia SLSK

Názov projektu Predkladateľ Schválený grant

Špecialitky 1. zbor Bratislava 330 Eur

Oddielová etapová hra SUDIČKY 25. zbor Žilina 200 Eur

Naše studničky 120. zbor Humenné 150 Eur

Otvárajme obzory, alebo ak to 
funguje inde musí to aj u nás :)

1. oddiel Túlavej Topánky
Horná Kráľová 

150 Eur

Skautská prax po novom 80. zbor Piešťany 280 Eur

Mládež pomáha mládeži v Afrike 80. zbor Piešťany 170 Eur

Misia WhiteStar 45. zbor Veľké Zálužie 330 Eur

Star Wars 47. zbor Bratislava 330 Eur

Skauting stopami Slovanov 49. zbor Prešov 250 Eur

Cesta vekmi 61. zbor Pezinok 150 Eur

Star Gate... alebo oživenie oddielu 78. zbor Pezinok 150 Eur

ZÁLESÁK ROLF 99. zbor Žilina 150 Eur

IN SECRET 112. zbor Prešov 200 Eur

SPOLU 2840 Eur

Názov projektu Predkladateľ

Equilibrium 75. zbor Spišská Nová Ves

Keď je doprava prekážkou – z Pukanca do Levíc 
za atraktívnym programom

135. zbor Pukanec

Za vyššiu kvalitu agendy zborov 23. zbor Nitra 

Biela stuha 2010 113. zbor Bratislava

Vodácky rok 2010 113. zbor Bratislava

2. ročník Skautského plesu v Piešťanoch 80. zbor skautov a skautiek Piešťany

Benefi čný koncert – skauti pre dobrú vec 80. zbor skautov a skautiek Piešťany

Pátranie po roveroch 25. zbor Žilina 

Skautská prax pre 30. zbor BISTERSA 30. zbor Považská Bystrica 

Renovatio 67. zbor Stropkov

DETI LESNEJ ZMESI 77. zbor Jastrabá

Lapač Snov – MultiTábor 88. zbor Trnava 

Znovuzrodenie oddielu 115. zbor Lipany 

Zoznam podporených projektov v rámci grantového kola „Kvalitný oddiel 2010“

Zoznam nepodporených projektov v rámci grantového kola „Kvalitný oddiel 2010“

FOTO: 87. zbor



POMÔŽME POSTIHNUTÉMU HAITI
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ZAHRANIČIE

ConCordia je X. stredoeurópske jam-
boree v Maďarsku.
Čo znamená slovo ConCordia?
Con – spolu
Cor – srdce
Concordia – dohodnúť sa (z latinčiny).

Motto celého jamboree je: Many he-

arts, One beat čiže Veľa sŕdc, jeden 
rytmus. Motto refl ektuje názov a v jeho 
duchu sa bude tiež viesť celé jambo-
ree. Počas 11 dní čo dokáže veľa sŕdc 
bijúcich v jednom rytme

TERMÍN

2. 8. 2010 – 11. 8. 2010
Na večer druhého augusta sa chystá 
uvítací ceremoniál, v priebehu dňa 
môžete kdekoľvek doraziť, ubytovať 

sa... Vzhľadom k tomu, že 11. večer 
bude ukončovací ceremoniál, roz-
hodli sa organizátori povoliť prespanie 
v kempe ešte v noci na 12. Tento deň 
však táborisko nebude strážené ani 
nebude prebiehať žiaden program.

MIESTO KONANIA 

A UBYTOVANIE

Jam-oddiely (2 Jam-družiny = Jam-od-
diel) budú ubytované pokope v sub-
campoch. Tábor bude v skautskom 
parku Sztrilich Pál v blízkosti Budapešti 
(pozri na google mapy). Park sa skladá 
z lúk a lesíkov. Každá Jam-družina musí 
mať vlastné vybavenie na táborenie 
(stany, spacáky, karimatky...).

CENA

Cena je 110 € na osobu. 
Cena zahŕňa:

účasť na X. stredoeurópskom skaut- 
skom jamboree Concordia 2010,
program na akcii, 
bezpečné ubytovanie, 
zaistenie zdravotnej pomoci, 
stravovanie a pitný režim. 

Poplatok bude treba zaplatiť najne-
skôr do konca februára. O spôsobe 
platby budú prihlásení účastníci infor-
movaní. 

DOPRAVA:

Dopravu si zaisťuje a hradí každá Jam-
družina sama.

STRAVA

V rámci účastníckeho poplatku budete 
pravidelne dostávať jedlo a pitie (ra-
ňajky, obed a večera, vždy bude buď 
obed alebo večera teplé jedlo, v prí-
pade celodenných výletov dostanete 
balíček na cestu). Jedlo nie je zaistené 
na spiatočnú cestu domov, posledné 
jedlo je večera 11. 8. 2010.

Prihlášku na Concordiu 2010 si tiež 
môžeš stiahnuť na našej webstránke 
www.scouting.sk v sekcii Stiahnite si: 
http://www.scouting.sk/scouting/
stiahnite-si.html. Formulár Vám tiež 
zašleme ak napíšete Magi na: 
magistramt@gmail.com. 
Akékoľvek otázky môžete tiež konzul-
tovať na telefónnom čísle 
02/44 64 01 54 

Vyplnené prihlášky zasielajte naj-

neskôr do 07. 02. 2010 na:

magistramt@gmail.com. 

Dáša Cingálková }

CONCORDIA 2010

Slovenský skauting súcití s obyvateľmi ostrovného štátu 
Haiti, ktorých predčasom postihlo ničivé zemetrasenie. Zá-
roveň si uvedomujeme náš záväzok pomôcť ľuďom v tejto 
neľahkej situácii. 

V tejto súvislosti sme sa rozhodli zorganizovať verejnú fi -
nančnú zbierku na pomoc ľuďom v postihnutých častiach 
Haiti. 

Finančné príspevky môžete posielať na číslo účtu, ktoré je 
zriadené výlučne pre fi nančnú zbierku. Vyzbierané peniaze 
budú použité na zmiernenie následkov vzniknutých po ze-
metrasení. 
Zbierka prebieha v termíne od 19. 1. do 31. 3. 2010. 

2650080419/1100
ZDROJ: SITA
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JAMBOREE 2010

ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE PRE 

ÚČASTNÍKOV

Účastník môže byť iba registrovaný  
skaut/skautka, ktorý/á má počas 
trvania akcie ma medzi 14. a 17. ro-
kom (narodený/á medzi 25. júlom 
1993 a 27. júlom 1997)
miesto konania jamboree je na juhu  
Švédska pri meste Kristianstad
variť si budú účastníci sami zo su- 
rovín, ktoré im každé ráno vydajú 
v sklade, vzhľadom na rozličné po-
žiadavky jednotlivých svetových 
vierovyznaní na stravu a jej úpravu
cena na osobu bez cesty je 490 €  
(tj. 14 800 Sk),v cene je program a 
stravovanie počas celej akcie, zdra-
votná starostlivosť, transport z le-
tiska a na letisko, účastnícky balík
oficiálny jazyk používaný na jam- 
boree je angličtina a francúzština
účastníci vytvárajú desať člennú  
skupinu, ktorú tvorí jeden skúsený  
vedúci, ktorý musí mať nad 18 ro-
kov a 9 účastníkov
možnosť registrácie a platenia  
bude zverejnená na stránke scou-
ting.sk, skautských zvestiach, v Mé-
diu a na stránke kontingentu.

PÄŤ DÔVODOV PREČO ÍSŤ NA 

WSJ DO ŠVÉDSKA

Je to najväčšia skautská akcia na 1) 
svete
Bude to najbližšie a najlacnejšie 2) 
svetové jamboree
Spoznáš nových ľudí, zabavíš sa 3) 
a naučíš sa kopec nových vecí
Možnosť reprezentovať Slovensko4) 
Možnosť spoznať celý svet na jed-5) 
nom mieste

jamboree sa začína 27. júla a skončí  
sa 7. augusta 2011

ŠVÉDSKO, 

KRISTIANSTAD

Tento kurz zrejme 
nie je nutné bližšie 
predstavovať, jeho 
obsah vám je iste 
známy. Je určený 
všetkým vodcom, 

adeptom na získanie vodcovského 
dekrétu, radcom, členom SLSK, teda 
každému, komu platnosť kurzu vypr-
šala a považuje za potrebné vedieť po-
skytnúť prvú pomoc.

KURZ PRVEJ POMOCI

Kurz prvej pomoci v rozsahu 8 ho- 
dín sa uskutoční dňa 30. januára 
(v sobotu) 2010 od 09.00 hod. 
v Prešove, v Pastoračnom centre 
pri kostole Krista Kráľa na sídlisku 
Sekčov.

Účastnícky poplatok je  7 €/osoba 
pre členov Východoslovenskej 
oblasti, inak 10 €/osoba. V cene 
poplatku je zahrnuté aj vydanie 
osvedčenia o absolvovaní kurzu.

Vzhľadom k tomu, že minimálny po-
čet účastníkov je 15, poprosil by som 
všetkých, ktorí sa chcú kurzu zúčastniť, 
aby sa prihlásili:

najneskôr do  20. januára 2010 na 
e-mail: martinkovalik@yahoo.com 

V opačnom prípade sa kurz neusku-
toční. Ďakujeme.

Martin Kovalík – Tammy }

Juraj Lizák }
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GRANTY

MOBILITA – ZAMESTNANECKÝ GRANTOVÝ PROGRAM 

KIA MOTORS SLOVAKIA

Nadácia Pontis v spolupráci so 

spoločnosťou Kia Motors Slova-

kia s.r.o. vyhlasujú druhý ročník 

zamestnaneckého grantového 

programu Mobilita. 

Cieľom programu v roku 2010 je 
prostredníctvom projektov, ktoré od-
poručia zamestnanci Kia, zvýšiť mobi-
litu občanov žijúcich v Žilinskom kraji. 
Aktivity projektov musia byť zamerané 
na cieľovú skupinu znevýhodnených 
ľudí a mladých alebo na riešenie bez-
pečnej premávky a vybudovanie in-
fraštruktúry.

ZAMERANIE PROGRAMU

Projekty musia byť obsahovo zame-
rané na riešenie problematiky mobi-
lity v Žilinskom regióne. O grant môžu 
žiadať organizácie, ktorých projekty 
budú spĺňať aspoň jeden z nasledujú-
cich princípov:

Mobilita pre znevýhodnených a 

mládež

športové aktivity pre znevýhod- 
nené skupiny a mladých
zabezpečenie alternatívnej do- 
pravy pre znevýhodnené skupiny 
ľudí 
budovanie bezbariérových prístu- 
pov v obciach a mestách
zabezpečenie sociálnej mobility  
znevýhodnených a mladých ľudí

Bezpečná premávka 

podpora aktivít zabezpečujúcich  
bezpečnú dopravu
vzdelávanie detí v oblasti pre- 
mávky vozidiel
budovanie dopravných ihrísk 

Infraštruktúra

obnova a budovanie bicyklových  
trás a zelených ciest
podpora aktivít smerujúcich k roz- 
víjaniu alternatívnej dopravy

ODPORÚČANIE ZAMESTNANCA

O podporu sa môže uchádzať len 
projekt, ktorý odporučí zamestnanec 

spoločnosti Kia Motors Slovakia s.r.o. 
Žiadosť o grant vypracuje mimo-

vládna organizácia, miestny úrad 

alebo škola. Žiadateľ musí v elektro-
nickom formulári uviesť meno zamest-
nanca, ktorý projekt odporúča, prí-
padne uviesť, ako sa bude zapájať do 
projektu a prečo projekt odporúča. 

Žiadosť o grant musí byť vyplnená 
elektronicky na portáli www.darca.sk, 
na ktorom si žiadateľ vytvorí svoje 
osobné konto. Osobné konto vzniká 
zaregistrovaním sa na stránke www.
darca.sk. Na overenie funkčnosti pri re-
gistrovaní uvedenej e-mailovej adresy 
Vám na ňu systém zašle e-mail. Pre pri-
hlásenie sa na stránku www.darca.sk 
treba kliknúť na link a potvrdiť údaje.

VÝŠKA GRANTU 

Na projekty je vyčlenená suma vo 
výške 39 000 Eur. Maximálna výška 
grantu je 2 000 Eur. Výška žiadosti 
o grant môže byť nezávislou hodnotia-
cou komisiou znížená, v závislosti od 
kvality projektu, ako aj od množstva 
prijatých projektov.

Mzdy na koordinovanie a manažment 
projektu budú posudzované individu-
álne a budú hradené iba v prípade, že 
danú prácu nie je možné vykonávať 
dobrovoľnícky. 

KTO MÔŽE ŽIADAŤ O GRANT

Mimovládne organizácie (nadácie,  
občianske združenia, neziskové or-
ganizácie poskytujúce všeobecne 
prospešné služby, neinvestičné 
fondy, účelové zariadenia cirkví)
Príspevkové a rozpočtové organi- 
zácie (školy, samospráva) – ak vyu-
žívajú i zapojenie dobrovoľníkov
Organizácie musia pôsobiť v Žilin- 
skom kraji

O grant sa nemôžu uchádzať fyzické 
osoby ani podnikateľské subjekty.

PRIJÍMANIE PROJEKTOV

Projekt treba podať najneskôr do 
22. 1. 2009 do 17.00 hod prostred-
níctvom elektronického formulára na 
www.darca.sk. Pred vyplnením for-
mulára treba pozorne prečítať pokyny 
pre vypracovanie projektu, ktoré sú 
umiestnené na dolnej lište stránky.

KONTAKT

V prípade záujmu o konzultáciu kon-
taktujte Norberta Maura z Nadácie 

Pontis, tel. 02/57 10 81 23, e-mail: 
norbert.maur@nadaciapontis.sk. 
Viac info na www.nadaciapontis.sk

Granty pripravila
Dáša Cingálková }

FOTO: 87. zbor
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GRANTY

HODINA DEŤOM VYHLASUJE

11. ROČNÍK GRANTOVÉHO PROGRAMU 

Nadácia pre deti Slovenska vy-

hlasuje 11. ročník GRANTOVÉHO 

PROGRAMU Hodina deťom. Fi-

nančné prostriedky vyzbierané 

v 11. ročníku Hodiny deťom, roz-

delí do týchto programových ob-

lastí:

NIELEN MAŤ (vedomie vlastnej 1) 

hodnoty a dôstojnosti).

Je dôležité, aby všetky deti poznali 
svoju hodnotu, mali úctu k životu, 
prírode a chceli byť hodnotným 
človekom, nielen mať veľa peňazí.

KEĎ SÚ DETI INÉ (rešpekt k rôzno-2) 

rodosti)

Medzi nami sú deti, ktoré sa od 
iných viditeľne odlišujú, majú inú 
farbu pleti, sú mimoriadne nadané, 
majú vážny zdravotný problém, 
alebo žijú v izolácii či v nedostatku. 
Tieto deti nesmú byť vylúčené 
z bežného života. 

RIEŠME VECI SPOLU (participácia 3) 

detí)

Naučme sa rešpektovať bohatý 
vnútorný svet detí. Snahou NDS je, 

aby dospelí vnímali pocity a názory 
detí, úprimne sa zaujímali o ich vi-
denie sveta, potreby a ohrozenia, 
napr. učili ich poznať riziká inter-
netu...

KEĎ DIEŤA POTREBUJE OKAM-4) 

ŽITÚ POMOC (predchádzanie a 

riešenie krízových situácií detí)

Pomoc potrebujú deti v ťažkých ži-
votných situáciách, na ktoré nie sú 
pripravené, napr. rodina sa rozpadá, 
trpia nevyliečiteľnými chorobami, 

sú osirotené, opúšťajú detské do-
movy, krízové centrá, reedukačné 
ústavy či majú rodiča vo väzbe.

PODÁVANIE ŽIADOSTÍ 

O PRÍSPEVOK 

V 11. ročníku Grantového programu 
Hodiny deťom nastávajú v porov-
naní s predchádzajúcimi rokmi určité 
zmeny: Pred podaním žiadosti o prí-
spevok z Fondu Hodina deťom je po-
trebné registrovať sa na www.nds.

sk alebo www.hodinadetom.sk. Ná-
sledne vyplniť online formulár projektu 
a rozpočtu a ten elektronicky odoslať 
do Nadácie pre deti Slovenska. 

TERMÍN

Projekty posielajte elektronicky od 
01. 02. 2010 do 05. 03. 2010

KONTAKTNÁ OSOBA:

Karin Vaňatková – karin@nds.sk

Nadácia pre deti Slovenska, Heydu-
kova 3, 811 08 Bratislava
tel.: 02/52 63 64 71, fax: 02/52 63 64 62, 
mobil: 0911 702 660.

na predkladanie žiadostí o nenávratný fi nančný príspevok 
pre projekty s trvalým prínosom pre mesto Malacky v ob-
lastiach kultúry, športu a spoločensko-záujmovej činnosti, 
cezhraničnej spolupráce, cestovného ruchu, skvalitnenia 
životného prostredia, rozvoja a podpory aktivít zdravotne 
postihnutých obyvateľov mesta.

Uzávierka predkladania projektov je 28. februára 

2010. 

O dotáciu môžu požiadať organizácie (nadácie, združenia, 
neinvestičné fondy, ...) a fyzické osoby, ktoré majú trvalý po-
byt alebo sídlo v meste Malacky. Projekty v jednom origináli 
a kópii zasielajte výlučne poštou, rozhodujúci je dátum poš-
tovej pečiatky. 
Formulár žiadosti v elektronickej podobe sa nachádza na in-
ternetovej stránke mesta www.malacky.sk v sekcii Nadácia 
Pro Malacky.

Maximálna výška podpory pre jeden projekt je 

2000 €.

O udelení dotácie na projekty rozhodne po vyhodnotení 
všetkých podaných žiadostí Správna rada Nadácie Pro Ma-
lacky. 

Zúčtovanie fi nančného príspevku – do 31. 05. 2010.

Výsledky grantového kola budú zverejnené v dvojtýžden-
níku Malacký hlas a na internetovej stránke 
www.malacky.sk.

ADRESA NA ZASIELANIE PROJEKTOV:

Nadácia Pro Malacky, Radlinského 1, 901 01 Malacky

Bližšie informácie o nadácii a grantovom kole:
www.malacky.sk, promalacky@malacky.sk, 034/796 61 00

NADÁCIA PRO MALACKY VYHLASUJE 5. GRANTOVÉ KOLO
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VÝZVY

Slovenský skauting sa zapojil do programu Dobrá 

krajina, ktorý dáva ľuďom možnosť zmeniť tvár kra-

jiny v ktorej žijú, podporiť komunitné projekty z ob-

lastí, na ktorých im záleží, a urobiť tak zo Slovenska 

naozaj dobrú krajinu!

Dobrá krajina (www.dobrakrajina.sk) je darcovský program, 
ktorý umožňuje individuálnym darcom podporiť projekty 
neziskových organizácií. Slovenský skauting sa do projektu 
zapojil s projektom skautských družín s názvom Dobré par-

tie. Cieľom projektu je podporiť činnosť skautských družín, 
ukázať ich ako príklad a vzor ďalším a inšpirovať deti k pozi-
tívnym hodnotám a aktivitám. Viac o projekte Dobré partie 
na http://www.dobrakrajina.sk/dobre-projekty/dobre-par-
tie.html

Podpora družín závisí od množstva peniažkov darovaných 
od individuálnych darcov. Teraz neviem povedať, koľko dru-
žín budeme vedieť v priebehu roka 2010 podporiť, ale ur-
čite sa oplatí poslať si prihlášku. Každá podporená družina 

získa podporu v hodnote 120 €. Podpora sa týka preplatenia 
radcovského fóra pre radcu, družinovej debne plnej skaut-
ského tovaru, skautským príručkám, prípadne preplateniu 
radcovského kurzu pre radcu... Peniaze nie sú priamo zasie-
lané družinám, takže vodcovia nie sú zbytočne zaťažovaní 
administratívou a vyúčtovaním. 

Chceli by sme vás poprosiť o šírenie myšlienky tohto pro-
jektu medzi členov družín a taktiež medzi možných in-
dividuálnych darcov, ktorí môžu družiny podporiť cez 
www.dobrakrajina.sk. Prihlášku si môžete stiahnuť z našej 
webovej stránky zo sekcie Stiahnite si: http://www.scouting.
sk/scouting/stiahnite-si.html. Tak isto vám ju zašleme ak na-
píšete na dasa.cingalkova@scouting.sk. 

Vyplnené prihlášky zasielajte do 15. 2. 2010 na

dasa.cingalkova@scouting.sk

Dáša Cingálková }

DOBRÁ KRAJINA = DOBRÉ PARTIE V SLOVENSKOM SKAUTINGU

Roveri roverskej patroly Pána Galána z 34. zboru 

DON BOSCA týmto ofi ciálne oznamujú, že v dňoch 

6.–7. februára 2010 sa v telocvični CZŠaG na Bacho-

vej ulici v Bratislave uskutoční už v poradí siedmy 

ročník medzinárodného skautského turnaja v sálo-

vom futbale.

Podujatie je už známe po celom Slovensku aj v zahraničí, mi-
nulý rok sa ho zúčastnilo rekordných 39 družstiev.
Ak sa vo vašom zbore nájde aspoň 5 futbalových nadšencov, 
neváhajte a prihláste váš zborový tím čo najskôr, najneskôr 
však do 31. 1. 2010. Po tomto termíne už bude možnosť pri-
hlásiť vaše družstvo nulová...

Účastnícky poplatok je 7 € na družstvo (tekuté občerstvenie, 
režijné náklady, ceny...). Zaplatiť ho bude potrebne pri regis-
trácii v deň turnaja.

Organizátori zabezpečia ubytovanie, je potrebné doniesť si 
vlastné spacáky a karimatky. Cena za nocľah bude približne 
1 €, závisí to ale od počtu nocľažníkov. Stravu nebudeme 
môcť zabezpečiť, na dva dni by ale suchá strava nemala byť 
problém.

INFORMÁCIE A PRIHLÁŠKY 

Kliknite na  http://www.34zbor.sk, 
alebo na telefónnom čísle  0902 609 246 (Hupi).

Prihlášky zasielajte na  hupi@34zbor.sk.

Už teraz sa tešíme, že si s vami zmeriame sily!

Ondrej Szekely – Hupi }

POZVÁNKA NA FODBALOVÝ TURNAJ

FOTO: 34. zbor
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VÝZVY

CHCEME BYŤ DOBROU PARTIOU

A ZÍSKAŤ PODPORU DARCU 100 EUR ROČNE

(formulár prosím vyplňte čo najstručnejšie a najzrozumiteľnejšie a do 31. 01. 2009 pošlite na adresu:
dasa.cingalkova@scouting.com)

ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE O DRUŽINE

Názov družiny:
Oddiel: 
Zbor:
Mail: 
Telefón:

Meno a priezvisko radcu:
Naša družina je (vyber a daj krížik):

začínajúca (fungujeme menej ako rok) 

zabehnutá (fungujeme viac ako rok a menej ako dva) 

ostrieľaná (fungujeme viac ako dva roky) 

ROBÍME ORIGOŠ PROGRAM 

Zorganizovali sme aspoň 2 netradičné celodružinové ak-
cie počas roka (nie popri oddielových akciách)

PLNÍME ODBORKY 

Naši členovia v družine majú spolu splnené aspoň tri od-
borky

PLNÍME STUPNE 

Aspoň tretina členov družiny postúpila na vyšší stupeň 
napredovania

CHODÍME DO PRÍRODY 

Družina podnikla počas roka aspoň 4 družinové celo-
denné výpravy 

NECHÝBAME NA AKCIÁCH 

Družina pravidelne viedla tabuľku o dochádzke členov 
a na družinových a oddielových akciách nás bola vždy 
aspoň polovica

JE PO NÁS NIEČO VIDIEŤ 

Vedieme si kroniku, web, časopis alebo fotoalbumy

NIEČO NÁS SPÁJA 

Máme vlastné tajné miesto alebo rovnaké tričká alebo 
vlastnú vlajku či niečo iné, čo je len naše 

SME TÍM 

Každý člen družiny mal svoju vlastnú zodpovednosť za 
niečo v družine 

NIE JE NÁS MÁLO  

Je nás aspoň 5 aktívnych

PLÁNUJEME DRUŽINOVÚ ČINNOSŤ 

Mali sme plány činnosti vždy aspoň na 3 mesiace vo-
pred

RADCA MÁ RADCOVSKÝ KURZ 

NAŠE PLÁNY DO DECEMBRA 2010

Príklad: (najviac 800 znakov)
radca družiny absolvuje radcovský kurz 
vyrazíme na spoločnú družinovú výpravu a na tajnom družinovom mieste zakopeme družinovú listinu priateľstva 
v lete budeme na 14-dňovom tábore hrať etapovú hru na motívy Hviezdnych vojen 
spravíme prekvapenie pre oddiel – hru na výpravu 
na jeseň spravíme družinového komorového šarkana 
budeme vyrábať darčeky na Vianoce pre ostatné družiny  
budeme v našej obci roznášať Betlehemské svetlo a spievať vianočné koledy 
urobíme si družinovú nástenku a bude najlepšia v našom oddiele 
vymyslíme a urobíme nejaký družinový dobrý skutok 

Zúčastníme sa súťaže Družina roka 2010. (Ak áno, daj krížik). 

Tento formulár spolu vypĺňali: (mená všetkých členov družiny):

Dátum:  
Potvrdzujem, že družina s mojou pomocou uviedla všetko pravdivo a správne a súhlasím, aby sa zapojila do projektu. 
Meno vodcu oddielu: 
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PREDSTAVUJEME

Od tohto čísla vám prinášame 

novú rubriku “Predstavujeme 

členov Náčelníctva a pracovní-

kov Ústredia”. Prostredníctvom 

tejto rubriky vám chceme priblí-

žiť ľudí z národnej úrovne. Ako 

prvú predstavujeme zahraničnú 

komisárku pre WAGGGS a členku 

Náčelníctva, Dášku Cingálkovú. 

PREDSTAVUJEME ČLENOV NÁČELNÍCTVA

A PRACOVNÍKOV ÚSTREDIA SLSK

Meno1) 

Dáša Cingálková
Dátum narodenia, vek2) 

13. 1. 1986 – 24 rokov
Zamestnanie/štúdium3) 

Študent VŠ – City University of Se-
attle.
Čo študuješ4) 

Zameranie môjho štúdia je Busi-
ness Administration, čo znamená 
v našej ľudskej reči :) niečo ako 
podnikový manažment.
Odkedy si v SLSK5) 

Členom Slovenského skautingu 
som od septembra roku 1993.
Záujmy6) 

Čo robím vo voľnom čase mimo 
skautingu? Skúšam všetky možné 
výtvarné techniky, a ešte stále sa 
snažím cestovať čo najviac.
Najvyššie skautské vzdelanie7) 

Gilwellská inštruktorská lesná 
škola (GILŠ).
Tvoja silná a slabá stránka8) 

Silná stránka: mám rada veci na-
plánované a organizované.
Slabá stránka: neznášam detaily, 

a preto si ich asi ani nikdy nevší-
mam, čo je často na škodu.
Čo považuješ za svoj najväčší 9) 

skautský úspech

Asi pôsobenie v Skautskom centre 
Kandersteg.
Obľúbené jedlo, ovocie, zelenina10) 

Obľúbené jedlo :) sú pečené brav-
čové rebrá mňam, mňam.
Obľúbený herec, spevák11) 

Asi rodina Geišbergovcov dosta-
točne dobre zastupuje mojich ob-
ľúbených hercov aj spevákov.
Čo by si chcela v skautingu do-12) 

siahnuť

Čo by som chcela v skautingu do-
siahnuť? Chcela by som aby som 
vedela odísť z aktívneho pôsobe-
nia v SLSK v správny čas.
Čo by si zaželala skautingu13) 

Skautingu, želám veľa síl na to aby 
stíhal byť v tejto uponáhľanej a 
neustále sa meniacej dobe dosta-
točne atraktívny pre deti a mla-
dých ľudí, ale aby popri tom neza-
búdal na skautské princípy.

Už ťa omrzelo pozerať sa stále na tie isté fotografie  
v skautskej tlači? 

Chceš to zmeniť?  
Chceš, aby boli aj tvoje fotografie v časopisoch?  

Tak potom nám pošli svoje fotografi e zo skautských tábo-
rov, akcií, výletov, z družinoviek... v minimálnom rozlíšení 
4 Mpix. 

Napálené fotografi e na DVD môžeš posielať priebežne na 
adresu Ústredia:

Slovenský skauting

Pri Bielom kríži 34

831 02 Bratislava 

Nezabudni na DVD pripísať svoje civilné meno + skautskú 
prezývku. 

Za všetky zaslané materiály vopred ďakujeme! 

HĽADÁME NOVÉ FOTOGRAFIE
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KAM HLAVU ZLOŽIŤ

Chata sa nachádza pod Braniskom 
v doline Kanné pri Fričovciach okres 
Prešov. Obcou prechádza hlavný 
cestný ťah z východu na západ (a aj 
naopak). Jedná sa o zrubový dom, 
v torom sú k dispozícii veľká spolo-
čenská miestnosť 9 × 5 m, menšia izba 
5 × 5 m, zariadená kuchyňa a predsieň. 
Počas leta je možné prespať aj priľahlej 
hospodárskej budove „na sene“ alebo 
v stanoch.
V blízkom okolí chaty sa nachádzajú 
napr. NPR Kamenná Baba, Bachureň, 
Mangľová, jaskyňa „Zla džura“, mine-
rálny prameň Salvator, Kopytovská do-
lina, skalné mesto Rajtopiky, Branisko a 
Smrekovica, Dreveník a Spišský hrad.

INFO

Typ objektu: chata
Umiestnenie: Dolina Kanné – Fričovce
Kraj: Prešovský kraj
Región: Šariš
Obec/mesto: Fričovce
Využitie: celoročne

VYBAVENIE A MOŽNOSTI 

OBJEKTU

Najbližšie mesto/obec (názov a vzdia-

lenosť v km): Fričovce: 2,5 km
Prešov: 25 km
Najbližšia železničná stanica:

Prešov – 25 km
Najbližšia autobusová zastávka: Fri-
čovce, Jednota – 3 km
Dostupnosť chaty: možnosť dopravy 

CHATA KANNÉ

ku chate autom, cca 100 m (kto sa 
oňho nebojí tak až pred dvere)
Blízkosť prvej pomoci a ošetrenia:

Fričovce – 3 km
Ústredné kúrenie: nie
Vlastné kúrenie: áno – krbová pec, 
kachle, sporák
Pitná voda: áno, priamo v kuchyni
Teplá voda: nie

Elektrina: áno – prostredníctvom 
elektrocentrály (2,4 kW), spotreba cca
1l/hod, Natural 95
Kuchyňa: áno, s vybavením pre cca 20 
osôb (nie miestom)
WC: suché WC 2 × (budár)

INFORMÁCIE O UBYTOVANÍ 

A VYUŽÍVANÍ OBJEKTU

Počet miest na spanie (posteľ): 
10 (+ 8 miest na matracoch na zemi)
Počet miest na spanie (zem): 20–25
Počet miest na spanie (stany): 
bez obmedzenia
Vhodné na víkendovky a viacdňové 

pobyty: áno
Vhodné na kurzy, školenia, ofi ciálne 

stretnutia: áno
Stravovanie návštevníkov: vlastné;
možnosť varenia na sporáku

V prípade kolízie termínov kona-

nia akcií na chate platia tieto kri-

tériá: 

chata má slúžiť predovšetkým 1) 
pre potreby SLSK pri vzdelávaní, 
z tohto dôvodu budú pri využívaní 
chaty uprednostňované vzdeláva-
cie akcie pred pracovnými (napr. 
oblastné stretnutia vodcov...), ak-
ciami nevyhnutne viazanými na 
danú lokalitu a ostatné akcie.
Prednosť majú akcie s väčším poč-2) 
tom osôb ako celoslovenské kurzy, 
oblastné akcie, zborové, oddie-
lové…
Zvýhodnené sú zbory, ktoré po-3) 
skytli príspevok na zbierku na 
chatu 2 €/člen resp. podieľali sa 
pracovnou činnosťou na jej rekon-
štrukcii. 

KONTAKTNÁ OSOBA

Meno a priezvisko:

Martin Kovalík – Tammy
Ulica: Bratislavská 6
Mesto: Prešov
PSČ: 080 01
Telefón: 0908 622 505
Web: www.scouting.sk/vso 
E-mail: martinkovalik@yahoo.com 
martin.kovalik@justice.sk

Martin Kovalík – Tammy }
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Kalendár akcií

DÁTUM PODUJATIE MIESTO ORGANIZÁTOR

JANUÁR

23. 1.  Malý snem  Banská Štiavnica  N-SLSK
29. 1. – 1. 2.  Biela stuha 2010 – Sultánova nočná mora  Banská Štiavnica  113. zbor Modré Hory

FEBRUÁR

4. 2. Otvorenie 7. ročníka SKAUTSKEJ UNIVERZITY Ružomberok Skautské múzeum
6.–7. 2. Fodbalový turnaj Bratislava 34. zbor Don Bosca
12. 2.  Bratislavský skautský ples  Hotel Barónka  www.skautskyples.sk
20. 2. Výstava Z VITRÍN A ARCHÍVOV SK. MÚZEA Ružomberok Skautské múzeum

APRÍL

07. 4.  Deň narcisov  Celé Slovensko  Liga proti rakovine
24.–25. 4.  XIX. Skautské dni  Nitrianska Blatnica  28. zbor
24. 4. Výstava HISTORICKÉ SKAUTSKÉ KRONIKY Ružomberok Skautské múzeum

TERMÍNY

Zasadnutia 

Náčelníctva SLSK v roku 2010

22. 1. 2010 – Banská Štiavnica 

13. 3. 2010 – upresní sa

15. 5. 2010 – upresní sa 

11. 9. 2010 – upresní sa

Dôležité termíny a uzávierky
15. 1. 2010 – zaslanie účtovnej závierky na Ústredie SLSK
15. 1. 2010 – zaslanie vyúčtovania príspevku pre skautské 

oblasti (10 % z voľných zdrojov organizácie) 
31. 1. 2010 – zaslanie papierovej a elektronickej registrácie 

+ zaplatenie registrácie na Ústredie SLSK 
31. 3. 2010 – termín na podanie daňového priznania na 

miestne príslušný daňový úrad
31. 3. 2010 – posledná možnosť venovať 2 % zo strany fi -

riem a fyzických osôb, ktoré podávajú daňové 
priznanie 

30. 4. 2010 – posledná možnosť venovať 2 % zo strany 
zamestnancov

KALENDÁR AKCIÍ

FOTO: PiTT
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Všetkú poštovú korešpondenicu pre členov náčelníctva 
posielajte na adresu: Slovenský skauting, Pri Bielom kríži 

34, 831 02 Bratislava 3. Členov náčelníctva môžte taktiež 
kontaktovať na ich emalových adresách alebo na spoločnej 
emailovej adrese nacelnictvo@scouting.sk.

adresa: Slovenský skauting, Pri Bielom kríži 34, 
831 02 Bratislava 3
tel.: 02/44 64 01 54, fax: 02/44 64 01 55, 
mobil: 0948 310 100
e-mail: ustredie@scouting.sk, URL: www.scouting.sk
skype: ustredie.slsk

Náčelník SLSK

Zástupkyňa náčelníka

Zástupca náčelníka

Predseda

Rady pre dospelých SLSK

Predseda 

Programovej rady SLSK

Hospodár

Zahraničný komisár

pre WOSM

Zahraničná komisárka

pre WAGGGS

Publikačné centrum

Skautské zvesti

Šéfredaktorka 

časopisu Médium

Webmaster 

webových stránok 

SLSK

Skaut.sk

Rovernet.sk

Skautská administratíva

a byrokracia

Tajomník

Programovej rady SLSK

Projekt

Odklínanie hradov

Riaditeľ ústredia

Sekretariát, 

predaj skautského tovaru 

predplatné Média

Financie, 

vyúčtovanie dotácie 

Mgr. Ľubomír Ondrušek
ondrusek@scouting.sk

PaedDr. Martina Slivková
martina.slivkova@scouting.sk

RNDr.Martin Benko, PhD
martin.benko@scouting.sk

JUDr. Martin Kovalík
martin.kovalik@scouting.sk

Mgr. Pavol Šveda
sveda@scouting.sk

Ing. Peter Vaško
peter.vasko@scouting.sk

Mgr. Kristián Šeff er
kristian.seff er@scouting.sk

Dáša Cingálková
dasa.cingalkova@scouting.sk

publicentrum@scouting.sk

zvesti@scouting.sk

Alžbeta Hulmanová
beta.hulmanova@gmail.com

PhDr. Peter Murár
peter.murar@scouting.sk

Marián Suvák
marian.suvak@scouting.sk

Peter Kučerka
pkucerka@gmail.com

Pavel Škvarenina
0905 843 433
pavel.skvarenina@scouting.sk

Marek Richter
marek.richter@scouting.sk

Mgr. Michal Šimkovic
michal.simkovic@scouting.sk

Mgr. Radovan Pagáč
02/44 64 01 54
rado.pagac@scouting.sk

Mgr. Alžbeta Pagáčová
02/44 64 01 54
betka.pagacova@scouting.sk

Michal Barok
02/44 64 01 54
barok@scouting.sk

Skautské zvesti
MESAČNÍK S INFORMÁCIAMI NÁČELNÍCTVA 

SLOVENSKÉHO SKAUTINGU, RÁD A ÚSTREDIA

XXII. ročník, rok 2010, 1. číslo
Toto číslo vyšlo 18. 1. 2010
Fotografi e: Archív SLSK, 34. zbor, 87. zbor, PiTT
Vydavateľ:

Slovenský skauting, Publikačné centrum, Pri Bielom kríži 34, 
831 02 Bratislava 3,
tel.: 02/44 64 01 54, fax: 02/44 64 01 55,
e-mail: zvesti@scouting.sk

Vyšlo s podporou Ministerstva školstva SR.

Kontakty na Náčelníctvo SLSK

Komu volať na Ústredí SLSK Užitočné kontakty

KONTAKTY NA NÁČELNÍCTVO, ÚSTREDIE, RADY A KOMISIE,LESNÉ 

ŠKOLY, OBLASTNÝCH VODCOV A SKAUTSKÉ ZBORY:

www.scouting.sk/kontakty

KONTAKTY
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